

09 февраля 2015 года в школе прошел День российской науки.

Программа дня была разнообразна.

Одиннадцатиклассники встретились с выпускником школы, Ломакиным Алексеем, кандидатом экономических наук, успешно занимающимся общественной и научной деятельностью.

Десятиклассники сразились в интеллектуальной игре «Брэйн-ринг».

Обучающиеся 8-9 классов подготовили стендовую информацию об ученых Пензы и Пензенской области. Не остались в стороне и младшие школьники. Ими подготовлена выставка творческих работ «Конструируем своими руками».

